

各 位

会 社 名 高橋カーテンウォール工業株式会社 代表者名 取 締 役 社 長 高 橋 武 治 (JASDAQ・コード1994)

問合せ先

役職・氏名 取締役管理部長 影山信博 電話 0 3 - 3 2 7 1 - 1 7 1 1

子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は平成20年8月29日開催の取締役会において、下記の通り、当社の連結子会社である株式会社スパジオデュエを解散し、本年10月を目処に清算手続きを開始することを決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 解散及び清算に至った経緯

株式会社スパジオデュエは、関西地区を中心にシステム収納家具の設計・製造・施工事業を行っておりましたが、同業界は価格競争の激化等の厳しい業界動向が続いており、累積損失も多額になっていることから事業を継続することを断念し、同社を解散及び清算することといたしました。

2. 解散及び清算する連結子会社の概要

- (2) 代表者取締役社長高橋武治
- (3) 本店所在地 東京都中央区日本橋室町3丁目2番15号
- (4) 設立年月日 平成7年1月6日
- (5) 資本金の額 2億円
- (6) 事業内容 システム収納家具の設計・製造・施工

3. 解散及び清算の日程(予定)

平成20年8月29日 株式会社スパジオデュエ解散及び清算手続き開始承認取締役会 平成20年10月 解散及び清算手続き開始

4. 今後の見通し

当社は、前期までに同社債権については貸倒引当金を計上しております。 今回の同社の解散及び清算に伴う当社連結及び個別の業績に与える影響は軽微であります。

以 上